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Шановна пані Наталіє! 

 

Звертаюся до Вас з мотиваційним листом, щоб вступити на навчання до закладу 

фахової передвищої освіти Фахового коледжу Національного фармацевтичного 

університету для здобуття освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр за 

спеціальністю І8 «Фармація»; за освітньо-професійною програмою «Фармація»; форма 

навчання (очна(денна)/заочна)_________. 

Не можна не погодитися, що кожен з нас хоче пов’язати своє життя з тим, що 

викликає справжнє задоволення. І кожен, рано чи пізно, методом спроб і помилок виявляє 

це. Для мене такою стихією стала фармація.  

З самого дитинства я шукав те, з чим хочу пов’язати своє життя. З мамою розглядав 

багато навчальних закладів за різними фахами. Свій вибір я робив, дивлячись на те, що я 

вмію та що мені цікаво. Через деякий час зрозумів, що мені подобається хімія і вибір 

припав на Фаховий коледж НФаУ. Тому ми вирішили поїхати на день відкритих дверей. 

Зустріч із викладачами, ознайомлення зі спеціальностями,  майстер-класи з приготування   

мила, ароматичних засобів, різні  вікторини та квести, які пов’язані були з темою моєї 

майбутньої професії, – усе це ще більше підштовхнуло до вибору фаху. А також великим 

плюсом є те, що я буду корисним для своєї сім'ї, рідних, знайомих та моєї рідної України. 

За все своє шкільне життя я пройшов велику кількість як перемог, так і невдач. 

Незважаючи на те, що відбувається, я намагаюся не опускати руки й продовжувати 

займатися тим, що мені приносить задоволення. Так, наприклад, я займався 

волонтерством при своєму навчальному закладі, допомагаючи організовувати різні 

зустрічі з фахівцями в галузі медицини та фармації для учнів школи, брав участь у 

всеукраїнських олімпіадах з хімії та біології, де неодноразово ставав переможцем. 

Пройшовши певний етап становлення, подорослішавши, усвідомивши, що я хочу 

від життя,  можу впевнено сказати: моє покликання – фармація! 

Я обрав Фаховий коледж НФаУ, бо, по-перше, це моя мрія - допомагати іншим 

людям, а по-друге,  багато позитивних відгуків читав про цей навчальний заклад, де 

викладачі – це справжні професіонали! Саме в коледжі в мене буде можливість знайти 

однодумців, людей, які допоможуть мені реалізувати свої ідеї, стати справжнім фахівцем. 

Я хочу подати документи на спеціальність «Фармація, промислова фармація», тому що 

вважаю, що фармацевт - це не тільки цікава й корисна професія, а й професія, що 

забезпечує хороші можливості для працевлаштування (велика мережа  аптек, різні 

компанії). Фармацевт може не тільки продавати ліки, а й виготовляти різні мазі, краплі, 

мікстури і т.п. Праця фармацевтів – нелегка, а головне – необхідна: адже медикаменти – 



це, другий після продуктів харчування, товар, який перестають купувати в останню чергу, 

без якого не можна обійтися. Фармацію вважають гордістю України через те, що це одна з 

небагатьох галузей, яка наблизилась до міжнародних стандартів.  

Я хочу поглибити свої знання, отримати практичні навички, зустріти людей, які 

мають великий досвід у цій сфері. Моє бажання займатися фармацією щире й не має в 

собі жаги до матеріальних статків. Я просто хочу робити те, що мені подобається й робити 

це на професійному рівні. Мету, поставлену ще в дитинстві, хочу досягнути! 

 

З повагою        І.І. Іваненко 

 

Дата 

 

Цей приклад наведений для ознайомлення із загальними принципами написання 

мотиваційного листа. Не копіюйте текст цього листа і не використовуйте його при 

вступі до закладу освіти. Пам’ятайте, що успішний мотиваційний лист це завжди ваша 

особиста історія, що розповідає саме про вас та відображає вашу зацікавленість у 

вступі на ту чи іншу спеціальність закладу освіти. 

 


